
Pesquisa municipal

São Paulo
2024
ELEIÇÕES 



Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado. 
A checagem cobriu, no mínimo, 20% do material de cada entrevistador.

Metodologia

Foram realizadas 1.092 entrevistas em toda a cidade de São Paulo.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 3 pontos percentuais,
para mais ou para menos, dentro do nível de confiança de 95%.

Cidade de São Paulo.

A pesquisa está registrada no TSE: SP-08145/2024

O campo foi realizado nos dias 27 e 28 de maio de 2024.

Folha de S. Paulo.

TÉCNICA

AMOSTRA

ABRANGÊNCIA

UNIVERSO

DATA DE CAMPO

REGISTRO

CONTRATANTE

Eleitores da cidade de São Paulo com 16 anos ou mais.
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Motivações para a 
definição do voto
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Você prefere que a maior parte das ações do próximo prefeito de São Paulo sejam, de um modo geral, 
iguais às ações do atual prefeito ou que a maior parte dessas ações sejam diferentes das do atual prefeito?

Resposta estimulada e única, em %

Preferência quanto às ações do próximo prefeito de São Paulo

Fonte: P.9  Você prefere que a maior parte das ações do próximo prefeito de São Paulo sejam, de um modo geral, iguais às ações do atual prefeito ou que a maior parte dessas ações 
sejam diferentes das do atual prefeito?   
Base: Total da amostra

13 e 
14/06/2012

28 e 
29/08/2012

17 e 
18/10/2012

29 e 
30/08/2023

27 e 
28/05/2024

Que a maior parte das ações sejam diferentes 80 85 88 79 76

Que a maior parte das ações sejam iguais 13 10 7 17 20

Não sabe 6 4 5 4 4
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De 0 a 10, sendo 0 nada importante e 10 muito importante, qual a importância da área da/de _____________ 
na hora de você definir seu voto para prefeito de São Paulo neste ano?

Resposta estimulada e única, em %

Importância de cada área na definição do voto – escala 0 a 10

Fonte: P.10a  De 0 a 10, sendo 0 nada importante e 10 muito importante, qual a importância da área da/de (CITE CADA TEMA) na hora de você definir seu voto para prefeito de São Paulo 
neste ano?   
Base: Total da amostra

9,0 8,9 8,8 8,6 8,7 8,5 8,5 8,2 7,9

Educação Saúde Limpeza e coleta
de lixo

Transporte coletivo Segurança Habitação Combate a
enchentes

Situação dos
moradores de rua

Mudanças
climáticas

27 e 28/05/24
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E na sua opinião, qual desses candidatos é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na 
área da/de:

Resposta estimulada e única, em %

Candidato mais preparado para resolver problemas de cada área

19

19

17

6

4

4

2

1

1

0

0

9

18

José Luiz Datena (PSDB)

Ricardo Nunes (MDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Kim Kataguiri (UB)

Marina Helena (NOVO)

João Pimenta (PCO)

Altino (PSTU)

Fernando Fantauzzi (DC)

Ricardo Senese (UP)

Nenhum

Não sabe

20

19

10

6

6

4

3

1

1

1

1

9

20

Guilherme Boulos (PSOL)

Ricardo Nunes (MDB)

José Luiz Datena (PSDB)

Tabata Amaral (PSB)

Pablo Marçal (PRTB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

Altino (PSTU)

João Pimenta (PCO)

Fernando Fantauzzi (DC)

Ricardo Senese (UP)

Nenhum

Não sabe

21

20

10

6

4

3

2

2

1

1

1

9

20

Ricardo Nunes (MDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Altino (PSTU)

Fernando Fantauzzi (DC)

Ricardo Senese (UP)

Nenhum

Não sabe

Segurança Saúde Combate a enchentes

Fonte: P.10b  E na sua opinião, qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na área da/de (CITE CADA TEMA)?   
Base: Total da amostra
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E na sua opinião, qual desses candidatos é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na 
área da/de:

Resposta estimulada e única, em %

Candidato mais preparado para resolver problemas de cada área

23

21

10

4

4

3

3

2

1

1

0

8

19

Ricardo Nunes (MDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Ricardo Senese (UP)

Altino (PSTU)

Fernando Fantauzzi (DC)

Nenhum

Não sabe

21

18

9

9

7

5

3

1

1

1

0

8

18

Guilherme Boulos (PSOL)

Ricardo Nunes (MDB)

Tabata Amaral (PSB)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Ricardo Senese (UP)

Altino (PSTU)

Fernando Fantauzzi (DC)

Nenhum

Não sabe

19

16

8

6

5

5

4

2

1

1

0

11

23

Guilherme Boulos (PSOL)

Ricardo Nunes (MDB)

José Luiz Datena (PSDB)

Tabata Amaral (PSB)

Pablo Marçal (PRTB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Altino (PSTU)

Ricardo Senese (UP)

Fernando Fantauzzi (DC)

Nenhum

Não sabe

Transporte coletivo Educação Mudanças climáticas

Fonte: P.10b  E na sua opinião, qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na área da/de (CITE CADA TEMA)?   
Base: Total da amostra
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E na sua opinião, qual desses candidatos é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na 
área da/de:

Resposta estimulada e única, em %

Candidato mais preparado para resolver problemas de cada área

25

19

11

6

5

3

2

1

1

0

0

10

18

Guilherme Boulos (PSOL)

Ricardo Nunes (MDB)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Kim Kataguiri (UB)

Marina Helena (NOVO)

Altino (PSTU)

João Pimenta (PCO)

Fernando Fantauzzi (DC)

Ricardo Senese (UP)

Nenhum

Não sabe

25

20

8

5

5

3

2

2

1

1

1

8

19

Guilherme Boulos (PSOL)

Ricardo Nunes (MDB)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Ricardo Senese (UP)

Altino (PSTU)

Fernando Fantauzzi (DC)

Nenhum

Não sabe

21

20

9

5

5

4

3

1

1

1

1

9

20

Ricardo Nunes (MDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

José Luiz Datena (PSDB)

Pablo Marçal (PRTB)

Tabata Amaral (PSB)

Marina Helena (NOVO)

Kim Kataguiri (UB)

João Pimenta (PCO)

Altino (PSTU)

Ricardo Senese (UP)

Fernando Fantauzzi (DC)

Nenhum

Não sabe

Situação dos moradores de rua Habitação Limpeza e coleta de lixo

Fonte: P.10b  E na sua opinião, qual desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) é o mais preparado para resolver os problemas de São Paulo na área da/de (CITE CADA TEMA)?   
Base: Total da amostra
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De 0 a 10, sendo 0 nada importante e 10 muito importante, qual importância cada um dos fatores a seguir vai 
ter na hora de você definir seu voto para prefeito de São Paulo neste ano?

Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.11  De 0 a 10, sendo 0 nada importante e 10 muito importante, qual importância cada um dos fatores a seguir vai ter na hora de você definir seu voto para prefeito de São Paulo 
neste ano?   
Base: Total da amostra

9,2 8,9 8,8 8,7
8,2 8,0 8,0 7,8

7,3
6,8 6,7

5,6

Conheça
bem a cidade

Nunca tenha
se envolvido
em casos de
corrupção

O programa
de governo

do candidato

Tenha
experiência

administrativa

Tenha um
passado
político

conhecido

Tenha
trajetória
política

Tenha a
mesma
posição

política que a
sua

A escolha do
vice-prefeito

Seja
carismático(a)

Tenha o
apoio do

governador

Tenha o
apoio do

presidente

Seja
religioso(a)

27 e 28/05/24

Importância de alguns fatores na escolha do candidato – escala 0 a 10
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